



## A avut loc o întâlnire extinsă a Grupului de lucru privind interacțiunea dintre Biserica Ortodoxă Rusă și Ministerul Afacerilor Externe al Rusiei



***Serviciul de Comunicare al DREB, 26.01.2024.*** La 26 ianuarie 2024, la Moscova, la sediul Ministerului Afacerilor Externe al Federației Ruse, a avut loc o ședință extinsă a Grupului de Lucru privind interacțiunea dintre Biserica Ortodoxă Rusă și Ministerul Afacerilor Externe al Rusiei. Ședința a fost prezidată de Sanctitatea Sa Preafericitul Patriarh Chiril al Moscovei și al Întregii Rusii și de către Ministrul Afacerilor Externe al Federației Ruse S.V. Lavrov.

Din partea Bisericii Ortodoxe Ruse au mai participat: Președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei, Mitropolitul Antonie de Volokolamsk (copreședinte al părții bisericești a Grupului de Lucru), consilierul Patriarhului Moscovei și Întregii Rusii Protopopul Nikolai Balașov, vicepreședintele DREB Arhimandritul Filaret (Bulekov), vicepreședintele DREB Protopopul

Nikolai Lișceniuk, vicepreședintele DREB protopopul Igor Iakimciuk, secretarul DREB pentru afaceri din străinătate îndepărtată (secretarul executiv al grupului de lucru) Protopopul Serghei Zvonarev, secretarul DREB pentru relații intercreștine ieromonahul Ștefan (Igumnov), secretarul DREB pentru relații interreligioase preotul Ilya Kașițin, secretarul DREB pentru instituții străine, diaconul Serghii Kalașnikov, angajatul Secretariatului DREB pentru străinătate îndepărtată, preotul Andrei Titușkin.

Printre participanții din cadrul Ministerului de Externe al Rusiei s-au numărat: secretarul de stat, ministrul adjunct al afacerilor externe E.S. Ivanov (copreședinte al părții ministeriale a Grupului de lucru), președintele Comisiei pentru afaceri internaționale a Consiliului Federației G.B. Karasin, Directorul Departamentului pentru Relații cu Subiectele Federației, Parlamentul și Asociațiile Obștești A.P. Lukașik și alții.

Participanții la întâlnire au discutat diferite aspecte ale cooperării dintre Biserică și departamentul de politică externă a Rusiei, inclusiv protecția creștinilor și sprijinirea compatrioților care trăiesc în diferite regiuni ale lumii, precum și apărarea valorilor spirituale și morale tradiționale în spațiul internațional.

La finalul întâlnirii a avut loc o ceremonie de decernare a premiilor.

Ministrul rus de externe S.V. Lavrov a acordat premii departamentale reprezentanților Bisericii Ortodoxe Ruse.

Pentru munca activă în colaborare cu Ministerul Afacerilor Externe al Rusiei, s-au acordat următoarele premii:

insigna Ministerului de Externe al Rusiei „Pentru contribuția la cooperarea internațională” a fost acordată Președintelui Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei,

Mitropolitului Antonie de Volokolamsk și Consilierului Patriarhului Moscovei și Întregii Rusii, protopopului Nikolai Balașov;

insigna Ministerului de Externe al Rusiei „Pentru cooperare” a fost acordată vicepreședintelui DREB – arhimandritul Filaret (Bulekov), vicepreședintelui DREB – protopopul Nikolai Lișenyuk, vicepreședintelui DREB – protopopul Igor Iakimciuk, secretarului DREB pentru afacerile din străinătate – protopopul Serghii Zvonarev.

Apoi, Sanctitatea Sa Patriarhul Chiril al Moscovei și al Întregii Rusii a înmânat mai multor diplomați premii ale Bisericii Ortodoxe Ruse:

pentru contribuția la dezvoltarea relațiilor dintre biserică și stat și cu ocazia împlinirii a 50 de ani de viață, secretarul de stat, ministrul adjunct al afacerilor externe al Federației Ruse E.S. Ivanov a fost distins cu Ordinul Binecredinciosului Cneaz Alexandru Nevski de gradul III;

pentru contribuția sa la dezvoltarea relațiilor dintre biserică și stat și cu ocazia împlinirii a 60 de ani de viață, directorul Departamentului Orientului Mijlociu și Africii de Nord al Ministerului Afacerilor Externe al Federației Ruse A.A. Kinșceak a fost distins cu Ordinul Binecredinciosului Cneaz Alexandru Nevski de gradul III;

Pentru contribuția sa la dezvoltarea relațiilor dintre biserică și stat și cu ocazia împlinirii a 45 de ani de viață, șeful Departamentului pentru Relații cu Principalele Organizații Religioase ale Rusiei din cadrul Departamentului pentru Relațiile cu Subiectele Federației, Parlamentul și Asociațiile Obștești ale Ministerului rus al Afacerilor Externe M.M. Meleh a primit Ordinul Bisericii Ortodoxe Ruse a Binecredinciosului Cneaz Alexandru Nevski, gradul III.